
 3 

Nieuwjaarstoespraak 2010 
 
 
Dames en Heren, vrijwilligers van de v.v. ASVB en partners, allen hartelijk welkom op deze 
Nieuwjaarsvisite. 
Ook een woord van welkom tot onze muzikanten van vanavond duo 2-Kick uit Ter Apel en 
Emmercompascuum.  We hopen met hen op een plezierige avond.  
 
Vrijwilligers, afgelopen jaar hebt u weer uw beste beentje voorgezet en mede door uw 
enthousiasme en inzet is ASVB een club waar je graag naar toe gaat. Het totale aantal 
vrijwilligers binnen onze club bedraagt 102 welke regelmatig hun inzet tonen. Als dank voor 
jullie inzet biedt het bestuur deze nieuwjaarsbijeenkomst graag aan en wij zullen dan ook 
proberen jullie het deze avond naar de zin te maken. Het ledental van de vereniging staat op 
bijna 400 waarvan ongeveer 225 spelende leden en 175 steunende leden. Het aantal is t.o.v. 
vorige jaren stabiel te noemen iets waar we in een tijd van de computers en mobieltjes best 
tevreden mee mogen zijn. 
 
Op de Nieuwjaarsvisite komt de gemeente steeds in het openingswoord voor. Zo hebben we 
kunnen zien dat er driftig is gesnoeid rond de velden en het moet gezegd: het hoofdveld ligt 
er uitstekend bij. De drainage welke gelegd moet worden op veld 2 en de ingang naar het 
trainingsveld laat nog op zich wachten. De gemeente heeft geprobeerd om d.m.v. 
schudfrezen het probleem op te lossen, echter het resultaat is een dikke onvoldoende. Over 
de ellende die het elektriciteitsnet in ons complex teweeg brengt is al genoeg gezegd. Een 
aantal weken terug ben ik nog op bezoek geweest bij onze burgemeester de heer Triemstra 
en aangedrongen op verbetering. Tijdens dit onderhoud heeft hij geprobeerd mij uit te leggen 
dat de gemeente krap bij kas zit en dat er in de jaren 2010 en 2011 nog minder te besteden 
is. De gemeenten worden, volgens de burgemeester, enorm gekort op hun gemeentelijke 
bijdrage vanuit Den Haag vanwege de kredietcrisis en de steun aan de banken Bij de 
gemeente is de ernst van de zaak m.b.t. het elektriciteitsnet nu wel doorgedrongen en 
hebben B&W, net voor de jaarwisseling, positief beslist over het aanleggen van een nieuwe 
kabel waardoor de capaciteit verhoogd wordt. In het landelijk nieuws van de afgelopen 
dagen hebt u kunnen horen dat er behoorlijk op de sport zal worden bezuinigd, echter wij als 
bestuur blijven opkomen voor de belangen van ASVB.  
 
M.b.t. onze investeringen kan ik u melden dat de fietsenstalling direct na de winter afgewerkt 
kan worden. In het voorjaar kunnen we starten met de bouw van ons omroeperhokje en de 
voorbereidingen voor een nieuwe overdekte toegangspoort is in gang gezet. Bert Huisman 
heeft hier een prachtige tekening voor gemaakt waar wij als bestuur zeer content mee zijn. 
Echter zal er eerst een begroting worden opgesteld alvorens het licht op groen wordt gezet. 
Het plan zoals dat er nu ligt is tot stand gekomen in samenspraak met onze 
supportersvereniging, die hun programma’s graag onder een overkapping verkopen, en 
gelijk hebben ze. We hopen hiermee ook zeker een signaal van waardering af te geven voor 
het vele werk wat zij verzetten. Bij monde van Bertie Christiaans is ons door de 
supportersvereniging  €  7.500,-- toegezegd bij deze verbouwing en is dan ook zeker 
vermeldenswaardig. Enkele andere, kleinere investeringen die al een poos op ons 
verlanglijstje staan zullen zeker nog aan bod komen.  
 
De afgelopen tijd hebt u niets meer van ons vernomen over het weer in de benen krijgen van 
onze supportersvereniging. Dat wil niet zeggen dat er niets gebeurd. Achter de schermen 
wordt eraan gewerkt om de vereniging weer in rustiger vaarwater te brengen. De aanmelding 
van nieuwe bestuursleden is reeds verzonden naar de kamer van koophandel en de 
verwachting is dan ook dat komend voorjaar zowel de inschrijving bij de kamer van 
koophandel is geregeld alsmede de bankzaken. Bertie Christiaans en zijn kompanen nemen 
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de honneurs zolang waar en zorgen voorts dat de kaartverkoop alsmede de contributie-
inning gewoon doorgaat. Jongens bedankt daarvoor. 
 
Vorig jaar om deze tijd ging het heel wat minder met ons vlaggenschip, het 1e elftal. Toen 
hebben we gezegd dat we er alle vertrouwen in hadden dat alles weer goed zal komen en 
zie, we zijn herfstkoploper. Wat de toekomst ons ook brengen zal, we blijven erin geloven. In 
overleg met de spelersgroep zijn wij tot het besluit gekomen om het contract met onze trainer 
Harold Molanus te verlengen, iets waar het bestuur ook zeer tevreden mee is. Afgelopen 
week hebben we ook het contract met onze verzorger Gunther Sneijder verlengd. Ook dit 
stelt ons tot tevredenheid. M.b.t. de overige elftallen kunnen we stellen dat andere 
verenigingen hier terdege rekening mee moeten houden gezien de standen op de ranglijst. 
Afgelopen zomer was het nog maar de vraag of wij een dameselftal overeind konden 
houden. Nu zien we gelukkig dat er weer groei in zit en dat ze ook kunnen winnen. Wij zien 
de toekomst met vertrouwen tegemoet ook gezien de vrouwelijke aanwas bij de jeugd. De A- 
jun. lieten ook dit jaar weer van zich horen en promoveerden naar de hoofdklasse. Een 
geweldig resultaat. Ook nu strijden ze weer mee om de bovenste plaatsen. 
 
Wat het komend jaar, op bestuurlijk terrein, allemaal op ons pad komt wachten we af, zeker 
is wel dat Geert Smit ons bestuur gaat verlaten. Hij is degene die ons in het bestuur op de 
hoogte houd van het reilen en zeilen in de jeugdcommissie en de technische commissie. 
Geert heeft aangegeven wel deel te blijven uitmaken van de technische commissie. We 
hopen dat we z.s.m. de ontstane vacature kunnen invullen. 
 
Afgelopen jaar is het financieel gezien een goed jaar geweest. Op de algemene 
ledenvergadering hebt u dat kunnen horen. De extra aandacht die de contributie-inning heeft 
gekregen heeft zijn uitwerking niet gemist. Laten we met z’n allen zorgen dat het zo blijft. In 
een tijd van crises is het altijd afwachten wat de sponsors doen. Gelukkig hebben we geen 
buitensporig aantal opzeggingen en we hopen dat we het aantal alleen maar kunnen 
uitbreiden. We hebben ze nodig. 
 
Dames en heren, in het afgelopen jaar zijn ons een aantal personen ontvallen. 
Het betreft ons erelid Be Nomden, een man van het 1e uur Kootje Willems en mevr. Wuppie 
Veen en afgelopen woensdag is de heer Eefting overleden, vader van ons bestuurslid Albert 
Eefting. 
Ik verzoek u te gaan staan en deze mensen een ogenblik te herdenken……..Ik dank u wel.  
 
Het programma voor vanavond wordt verzorgt door enkel bestuursleden met hun partner. 
Roken achter de blauwe deur. 
Muziek stopt om ± 00.30 uur. 
Om 00.45 uur is de bar gesloten en wordt u nog getrakteerd op koffie met een broodje. 
 
Ik wil eindigen om u en de uwen een gelukkig, gezond en sportief 2010 te wensen en voor 
vanavond, veel plezier. 
 
Karel Dekker  (voorzitter) 
 
Aansluitend: ASVB lied. 
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NIEUWJAARSRECEPTIE. 
 
Er hadden zich 79 personen 
opgegeven voor de feestavond 
die ieder jaar voor de vrijwilli-
gers wordt georganiseerd, 
onder de noemer van “Nieuw-
jaarsreceptie” 
’s Middags, bij het in gereed-
heid brengen van de accom-
modatie, vroegen we ons af wat 
de opkomst zou worden gezien 
de weersverwachting en het af-
gegeven weeralarm. 
Toen Karel om rond de klok van 
20.30 uur begon met zijn 
nieuwjaarstoespraak, waren 
alle opgestelde stoelen bezet. 
Dus toch een goede opkomst.  
Na Karel’s toespraak werd er 
deze keer geen Bingo ge-
speeld. Uit de reacties uit de 
zaal kon men waarnemen dat 
het merendeel hierover “diep 
teleurgesteld” was. De avond 
werd verder gevuld met het 
gele en rode kaartenspel, een 

het gele en rode kaartenspel, een fotokwis in combinatie met enige oud Hollandse 
spelletjes uit de collectie van Geert Streunding. 
Een ieder zette in deze zijn beste beentje voor en probeerde een zo goed mogelijk re-
sultaat neer te zetten. 
Wij zagen mensen met mobiele dingen in de weer die Wikepedia consulteerden om de 
antwoorden op de gestelde vragen te verkrijgen. De opgestelde,  niet werkende spiraal,  
werd vervangen door een futuristisch ringwerpspel. Vermeldenswaard hierbij is de bij-
zondere hoge score van Tom Eiten die, minder gemotiveerd, uit de losse pols de hoog-
ste score van de avond neerzette.  Rond de klok van elf uur had een ieder zijn vragen-
lijst weer ingeleverd en was de kantine deels omgetoverd in een danszaal en zagen wij 
velen rockend, twistend en headbangend over de vloer gaan. 
Toen de tap was gesloten, was er een grote afname van koffie en belegde broodjes 
waar te nemen en gingen de gasten nadien voldaan naar huis of naar een nog geopend 
zijnd etablissement in het dorp. 
Wij hopen dat een ieder heeft genoten en dat wij het volgend jaar stoelen te kort komen 
op de “Nieuwjaarsreceptie” voor de vrijwilligers van de vv ASVB.  
 
Hieronder de scores van de 15 deelnemende teams. 
Team:            punten: 
1. Willem Baalmans, Rynette Horlings, Jan Bos, Bert Huizinga   1080 
2. Bert Christiaansen, Klaas Klunder, Jaap Barendregt, Pieter Koerts  1545 
3. Alie Christiaansen, Wim Koopman, Jannie Koopman, Eric Franken  1425 
4. Jan Bodde, Harmannus Horlings, Mark Draaijer, Koko Reit   1485 
5. Jacob Kuiper, Willie Sagel, Mineke Nomden, Diana Walters    980 
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6 Jurrie Nijenhof Ineke Wijnholds,  Elle Zandstra, Dicky Vos   1175 
7 Ronald Draaijer, Robert Koopman, Ralf Grozema, Dennis Klooster (m.b.v. 

Wikepedia)          1625 
8 Jannet Bos, Joop Stötefalk, Geja Klooster, Jan Stuiver    1010 
9 Albert Klooster, Coba Smit, Tineke Barendregt, Marjan Molanus  1235 
10. Hendrik Smith, Truss Vrieze, Diana Smit      1095 
11. Bé Vrieze, Thea Loois, Fokkelien Smith, Mandy Smit    1215 
12. Henny Draaijer, Johannes Huisman, Henk Loois, Bert Huisman     775 
13. Henk Zwiers, Ronald Horlings, Harold Molanus, Gerda Zandstra  1110 
14. Tom Eiten, Merian Huisman, Henk Nomden, Benny Sagel   1525 
 
Bestuur. 
 
 
 

OUDEJAARSLOOP                                     
 
      

 
 
Zondag 27 december jl. is voor de 30e keer de Univé Tjeerdsma Oudejaarsloop ver-
lopen. 
Gelukkig waren de weersgoden ons goed gezind en kon er op de 4 uitgezette par-
koersen goed worden gelopen. De sneeuw was grotendeels verdwenen. 
De dag begint voor velen ’s morgens om 08.00 uur. Na een kop koffie in de kantine 
gaat een ieder aan de slag. Het parkoers moet worden uitgezet, verzorgingsposten 
worden ingericht, Start – Finish worden opgebouwd en de sporthal moet worden in-
gericht etc. 
Een veertigtal leden van onze club helpt de organiserende vereniging  Aquilo mee 
om dit te realiseren. 
Zij staan als verkeersregelaar, parkoers opbouwer, kantinemedewerker of posten-
verzorger hun mannetje/vrouwtje. 
De loop is mede door hun inzet weer succesvol verkopen.  
Het bestuur van Aquilo en ASVB wil een ieder bedanken voor hun medewerking en 
inzet en zij hopen dat u op 31 december a.s. weer van de partij zult zijn om de 31e 
Oudejaarsloop weer gladjes te laten verlopen. 
 
 

Zomór�
 
Hinderk en Oaltje lopen in Sodom deur Laangestroat. 
Oaltje blift veur n etaloage stoan woar n schier klaid in hangt. 
"Och Hinderk", zegt ze, "wat n mooi klaid vin'k dat." 
"Vinst hom echt mooi?" vragt Hinderk.  
"Joa man", zegt Oaltje, "ik vin hom zo mooi." 
"Eerlieks woar?" vragt Hinderk. 
"Joa, eerlieks woar, zo mooi." 
"Goud", zegt Hinderk, "den goan wie anderweek weer kieken!" 
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Nu de indeling en het wedstrijdschema van de diverse groepen bekend is, zal de 
gokwereld hieruit een slaatje proberen te slaan en zullen “gokkers” trachten een 
uitslag neer te zetten die moet leiden tot een aantrekkelijk prijs. 
 
Je kunt dan ook op meerdere wijzen deelnemen aan een voetbalpool. 
 
Je kun dit ook doen bij ASVB. Wij hebben voor twee leeftijdscategorieën een pool 
opgesteld. 
Eén pool voor de jeugd tot 19 jaar en een pool voor mensen van 19 jaar en ouder. 
De deelname is niet gratis. De inleg voor de jeugd in de leeftijdscategorie tot 19 jaar 
bedraagt slechts €. 2,50 en voor de deelname in de andere categorie is de inleg 
vastgesteld op €. 5,00. 
 
Er zijn leuke prijzen te winnen.  
Zo hebben onze hoofdsponsor “De Treffer”, onze kledingsponsor “Valkema Sport” en 
onze plaatselijke super “Spar Boezen”  leuke prijzen ter beschikking gesteld voor de 
beide pools. 
 
Het reglement en de overige van belangzijnde zaken worden vermeld op het 
deelnameformulier. 
 
Een ieder kan deelnemen aan de voetbalpool. 
Voor de actieve leden zullen wij de uitgifte van de deelnameformulieren proberen te 
laten verlopen via de leiders van de diverse elftallen.  
 
Anderen kunnen deze verkrijgen bij de leden van de activiteitencommissie (Geja 
Klooster (532013), Mineke Nomden (562828),Lena Bultena (562930), Fokkelien 
Smith (562213) of bij Geert de Roo (562762, gderoo@hetnet.nl)) 
 
Als het wereldkampioenschap van start is gegaan, zullen wij de deelnemers via onze 
site zo spoedig mogelijk op de hoogte te stellen van de scores en de standen.  
 
De activiteitencommissie 
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De uitslagen van 15-01-10 
  
1e prijs:Bé Vrieze 5875 punten 
2e  prijs:Coba v/d Laan 5358 punten 
3e prijs:Geesje Vos 5219 punten 
4e prijs:Willem Baalmans 4730 punten 
5e prijs:Jan Bodde 4703 punten 
 poedel prijs:Jan Baalmans 4108 punten  

 
 
 
 
 

Onder de loep  
Evert, de beurt is aan jou!  
 
Voetbalpaspoort  
Naam:  Ingve Tjalma 
Bijnaam/bijnamen:  Tjalma/ Evert/ Zweed/ … 
Leeftijd:  19 jaar 
Vorige clubs:  Drieborg/ WVV 
Aantal jaren lid van ASVB:  2de jaar 
Elftal:  2de elftal 
Positie:  Spits naast Zuidema 
Been:  Links  
Schoenen:  Nike  
Rugnummer:  12..!! 
 
Weetjes  
Andere functies binnen ASVB:  Vaste supporter v/h A-elftal  
Serieuze/ontspannen voorbereiding:  ontspannen  
Derde Helft:  ja  
Passeerbeweging:  Blij als hij er langs is  
Koppen:  Ja 
Vies worden:  Ja 
Als mijn haar maar goed zit: Ja..!! 
 
Momenten  
Beslissende penalty in strafschoppenserie: Niet aan mij besteed  
 
Hoogtepunt(en) in loopbaan bij ASVB:  Promotie naar hoofdklasse met A elftal 
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Dieptepunt(en) in loopbaan bij ASVB:  Geen 
 
Mooiste doelpunt ooit:  Elk doelpunt tegen WVV 
 
Voetbalvragen  
Van welke trainer/coach heb je het  
meeste geleerd?   Iedere trainer heeft z’n kwaliteiten 
 
Als wat voor type speler zou je jezelf 
willen omschrijven?   Lopende speler in de spits. 
 
Wat vind je mooi aan de club ASVB?  De sfeer en gezelligheid wat kenmerkend 

is van een dorpsclub 
 
Waar heb je een hekel aan?   Spelers die niet voor een ander willen 

lopen 
 
Wat hoop je nog te bereiken in je  
voetbalcarrière?   Ik vind het plezier in het spelletje 

belangrijker. 
 
Meerkeuzevragen  
Biertje of sterke drank?   Sterke drank    
Cola of sinas?   Cola    
Discotheek of bruin café?   Beide    
Strand of sneeuw?   Strand   
Schaatsen of waterskiën?   Schaatsen 
Heerlijke assist of doelpunt?   Heerlijke assist is ook mooi 
Mondje vooraan of rustig?   Rustig 
Stamppot bruine bonen of snert?  Snert 
Iets uit de muur of sjiek restaurant?  Iets uit de muur  
Lekker lui of altijd bezig?   Lekker lui 
Friezen of Drenten?   Friezen 
Stad of dorp?   Dorp 
Metworst of kaas?   Metworst 
Pinda’s of borrelnoten?   Borrelnoten 
School of werk?   School 
Bed of bank?   Bank 
Barkruk of lekkere lounge stoel?  Lekkere lounge stoel 
Denker of doener?   Denker 
Creatief of organiserend?   Creatief 
Ondernemend of afwachtend?  Afwachtend 
Blauw of rood?   Blauw 
Streep of cirkel?   Streep 
Gat of scheur?   Gat 
Drumstel of viool?   Drumstel 
Rock of klassiek?   Rock 
Gekkigheid of “doe maar normaal”?  Doe maar normaal 
Computer of mobiel?   Mobiel 
Sjaal of muts?   Muts 
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Cabaret of musical?   Cabaret  
Druk of inzakken?   Druk 
Perfect of oké?   Oké 
Sinterklaas vieren of Kerst?   Kerst 
Auto of boot?   Auto 
Pen of potlood?   Pen 
Bloem of boom?   Bloem  
Zaterdag of zondag?   Zondag 
Morgen of middag?   Middag 
Appel of banaan?   Appel 
Patat of frikadel?   Frikadel 
Ketchup of mayonaise?   Mayo 
’s Middags of ’s avonds warm eten?  ‘s Middags 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
Klain Jopke zit in groep ain van grondschoul. 
As hai om middag noar hoes tou zel hulpt juffraauw Stientje hom om zien steveltjes 
aan te trekken. 
’t Gaait aldernoast stoer en juffraauw Stientje haar ’t zwait overaal deur. 
As baaide steveltjes din toch om voutjes zitten zegt Jopke: Juffraauw ze zitten om 
verkeerde vout !! 
Juffraauw zugt ’t ook, mit veul muite kriegt ze steveltjes weer om voutjes vot. 

Mit veul wurgerij kriegen Juffraauw en Jopke steveltjes weer aan, 
ditmoal baaide om goie vouten. 
Dit bin mien steveltjes nait !! zegt Jopke. 
Juffraauw bit heur op lip om nait oet te vallen tegen ’t jonkie. 
As steveltjes weer oet binnen zegt Jopke: dizze steveltjes binnen 
van mien bruiertje mor mien moeke wol dat ik ze aan dee. 
Juffraauw Stientje wait nait of ze nou lachen mout of janken, mor 

steveltjes goan weer aan. 
Juffraauw vroagt aan Jopke: Woar binnen dien hansen ?? 
Nou zegt Jopke dei heb ik veur in mien steveltjes stopt !!! 
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M. Essen 1 februari 
B. Huizinga 1 februari 
J. van Dijk 2 februari 
V. Everts 6 februari 
R. Behling 8 februari 
R. Koller  8 februari 
R. Draayer 11 februari 
I. Tjalma  11 februari 
R. Koopman 14 februari 
D. Abbing 15 februari 
P. Luppes 17 februari 
B . Bouwweester 18 februari 
R. Horlings 18 februari 
G. Korte  18 februari 
D. Boekelo 19 februari 
J. Brink  20 februari 
O. Gijben 20 februari 
J. Bruins  22 februari 
C. Siemonsma 22 februari 
H. Tonnis 22 februari 
T. Sweertman 23 februari 
F. Huiting 25 februari 
J. Huiting 25 februari 
J. Kaspers 27 februari 
N. Keizer 27 februari 
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Woordzoeker 


